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Krajské školy a školská zařízení připravily další mezinárodní projekty v rámci programu
Erasmus+. Celkový rozpočet třiceti záměrů je více než 65 milionů korun. Radní dnes
rozhodli, že pokud žadatelé grant získají, Středočeský kraj poskytne peníze na
předfinancování.

„Program Erasmus+ je mezi krajskými školami velmi oblíbený, každoročně díky němu vycestují
stovky žáků. Je to skvělá příležitost studovat nebo získat profesní zkušenosti v jiné zemi, zkvalitnit
praktické vyučování a samozřejmě osvojit si cizí jazyky. Kraj je připraven poskytnout na
předfinancování až 13 milionů korun,“ uvedl krajský radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha. Žáci se
podívají například do Polska, Německa, Španělska, Litvy a do mnoha dalších zemí. Nejvíce záměrů v
této výzvě připravila gymnázia a, dále obchodní akademie.

Na základě výzvy pro rok 2025 vyhlášené Domem zahraniční spolupráce v rámci programu
Erasmus+ zpracovaly příspěvkové organizace zřizované Středočeským krajem záměry projektů s
rozpočtem v celkové výši 65 milionů korun. Realizace projektu je vždy plně hrazena z poskytnutého
grantu, ale platbu ve výši 20 % z celkových způsobilých výdajů projektu (tzv. zádržné) obdrží
organizace od poskytovatele grantu až po schválení závěrečné zprávy a celkového vyúčtování
projektu. Proto žádají kraj coby svého zřizovatele o peníze na předfinancování, které kraji následně
vrátí.

Záměry projektů příspěvkových organizací jsou v souladu s podmínkami výzvy zaměřeny na tyto
aktivity:

1) Mobility žáků, studentů a pracovníků v oblasti školního vzdělávání – příležitost studovat nebo
získat profesní zkušenosti v jiné zemi, zkvalitnit praktické vyučování a podpořit podnikatelské
kompetence, zkvalitnit výuku pomocí implementace nových metod,

2) Mezinárodní strategická partnerství – rozvoj iniciativ zabývajících se jednou čí více oblastmi
vzdělávání, odbornou přípravou žáků a studentů, podpora inovace, výměny zkušeností a know-how
mezi různými typy organizací v oblasti vzdělávání.

3) Jean Monnet – přispívá k šíření znalostí o Evropské unii a podporuje výuku a výzkum v oblasti
studií Evropské unie po celém světě.
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